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1) angu aswneyu OBC

289 c AN NU. AOB = 2ACB
ac = 190 _ 5¢
2
anid OC
azl& AAOC Failusnuwagumingn
A ° ACO = CAO = 15
BCO = 50-15 = 35
ABOC lugnumaeniingn
OCB = OBC = 35
2) a1ng1l 41 OAC HAwile
D 10
AN - ABCD \{ludwasnuuulunnau
ABC+ADC = 180°
ADC = 180-140 = 40°
AOC = 2ADC
AOC = 2x40 = 80
A 140° C AAOC lugnuimdsamiings
° OAC = OCA -8
= 50
—Scooocooooo,
2) angt 4y a + d Fewinleglnarimuald b + ¢ = 15o°:
389 a+c = 180 Owiulunanay yuasednnuaniu 180
b+d = 180 Owwuluanan yunsedanuaniu 180°
a+b+c+d = 180+180 = 360
A G/C” b A nlang b+c = 150
Hoe alfdn a+d = 360-150
a+d = 210°
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(sin®) x (cosecH)

=1

(cosB) x (secB) = 1

(tanB) x (cotB) = 1

(cosB) x (tanB) =

sin O

(cotB) x (sin®) = cosB

(sinB)? + (cosB)? = 1
aurndsulpantuy A

(sin®0) + (cos®0) = 1

(secB)? — (tanB)® = 1

= v A
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(sec26):+ tan’0) = 1

(cosecB)? — (cotB)? = 1

= v =
11130 @eulAanuUL Ae
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(cosec?OM+(cot?0) = 1

@ grsyNaaILn

2 tan®

sin(20) = 2(sinB)(cos0) 1_tan’®

cos(28) = cos’0 —sin’0 tan(20) =

@) grsyNAINLYIN

3tand — tan®0

3sin® — 4sin°0
Sin Sin 1 —3tan26

sin(30) = cos(30) = 4co0s’0 - 3cosb tan(30) =

@ grAsyNATINN

S ,1—0036 c0s® -+ /1+cose tang _ 4 |1=cosb
2 - 2 2 N 2 2 {1+ cosb

® FATHALINUATHARINURIHNN

sin(A + B) = sinA cosB + cosA sinB sin(A—B) = sinA cosB — cosA sinB
cos(A + B) = cosA cosB - sinA sinB cos(A-B) = cosA cosB + sinA sinB
tanA + tanB tanA — tanB
e o ) = 1 —tanA tanB s —8) = 1 + tanA tanB
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@ mswulseumsa (Direct Variation)
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y = kx ; Tmed k ifuAasfareanisuLlsiu waz k # 0

81y wilsEumseit x uaz y = 12 e x = 3 aamA y Wa x =5

AWM mvualE yeex  azldan y = kx
PIAT K LNy = 12 LAy x = 3; 12 = k(3)
12
3 " k
4 = k
r -
y = p4x
WA y 1Ha x = 5; y = 4(5)
y = 20
mau y =20
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{NEau 6 AU AnEaalA 6] = 6x5x4x3x2x1 = 72073

Aal UNEUU 6 AL A EeaLndTuduna LA auNA 720 38
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2% v Y [ 2%
suldAansauidng ilus

#9224 n 9 YAARFEaul9naNta (n — 1)1 38
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38¥ a0 n &9 SABELUINaN LA (n— 1) 3%
UnNFeu 6 AU anFeals 6-1) = 51 = 5x4x3x2x1 = 12093

pal UNEUU 6 AW AaEeLndTuenanlaIuNe 120 25

2) M3anFENERIIngNaNITanannaLmula [ gniln, afeune, Waanaua, Wesnae s

(n=1)!

R9UD9 N A9 UINIAALTLLUNNANNANLA = 5
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5) asANUaziiluRazudulnls J wiza Q annln 1 150

3891 I 1 45Ul 52 1u . n(S) =52 1w

T 1 @150 azilwuanseiu 4 90 Aa aanan, Tuan, was wazdnananuss
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. n(E) = 81y (a1n J wazr Q atvaz 4 1u)

_nE _ 8 _ 2 _
PE - S0 -5 - 35 - 0

AR 0.154

asiaRazifunazniulwlainausug lainiu 10

3891 1 1 &15ui 52 T .- n(S) = 52 T

I 1 diu azllnumansneii 4 90 Tnawsdazgalaain 2 - 10 waz J, Q, K, A

InTwanusugldiinu 10 A 2, 4,6, 8,10 .. n(E) =5 lu

_nB) _ 5 _
PE) = 1o = 5 XX = 0.09

Aay 0.096
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2 I 1 §25ud 52 Tu o n(S) = 52
T 1 @130 azllviuansneiu 4 90 gaaz 13 Tu wiveanidlu 2 & Aa wasLazA

Auulndnag Aa Twies 131U way d1ouausn 13 1

n(E)=13+13=26lu

_nE _ 26 _ 1 _
PE) = ) “52 = 2 - 08
Aau 0.5
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_nE _'16 8 _ 0
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S nE)=4x4=1611



